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Datum: 29. 10. 2021 

 

PROSTOVOLJNO SAMOTESTIRANJE NA DOMU za učence od 1. do 9. razreda 

 

Ministrstvo za zdravje je na osnovi sprememb in dopolnitev Odloka načinu izpolnjevanja pogoja 

prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 (UL RS 

170/2021) pripravilo spremembe protokola o samotestiranju učencev  v osnovni šoli.  

Prostovoljno samotestiranje  na domu po novem opravljajo vsi učenci osnovne šole.  

 

Samotestiranje je prostovoljno in brezplačno, izvaja pa se dvakrat tedensko (praviloma ob 

ponedeljkih in sredah) v domačem okolju. Samotestirajo se učenci, ki niso preboleli Covid-19 in tisti, 

ki so bolezen že preboleli in je od okužbe minilo več kot 6 mesecev. 

 

 

Samotestiranje poteka z verificiranimi hitrimi antigenskimi testi na SARS-CoV-2. Učencu za izvajanje 

samotestiranja pripada 10 brezplačnih testov, ki jih starši v lekarni prevzamete s predložitvijo kartice 

zdravstvenega zavarovanja ali potrdila o šolanju. 

 

 

Pogoj za samotestiranje je, da se učenec počuti zdrav, brez znakov akutne okužbe dihal ali prebavil. 

Če je učenec bolan, je potrebno obvestiti izbranega osebnega zdravnika. 

 

 

Odpadke pri izvajanju prostovoljnega samotestiranja je potrebno odložiti v plastično vrečko za smeti 

in jo tesno zavezati. Odpadki naj ne bodo v dosegu otrok. Vrečka z odpadki se odloži v zabojnik za 

mešane komunalne odpadke. 

 

 

V primeru pozitivnega testnega rezultata učenec ostane doma, starši pa nemudoma obvestijo 

izbranega osebnega zdravnika, ki bo otroka napotil na standardni PCR test. V primeru pozitivnega 

PCR testa starši obvestijo šolo in izbranega osebnega zdravnika. 

Če je PCR test negativen, se učenec lahko vrne k pouku v šolo. 

 

Ravnateljica: 

Milena Vidovič 

 

Povzeto po Protokolu samotestiranja učencev v osnovnih šolah  (Ministrstvo za zdravje, dne, 27. 10. 

2021); več na: https://www.nijz.si/sl/samotestiranje#protokol-samotestiranja-ucencev-v-osnovnih-

solah-%28ministrstvo-za-zdravje%29  
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